

国家级文物鉴定专家绿城 揭电视收藏节目“老底” “鉴宝”价格导演定 娱乐节目别当真

“电视收藏是娱乐性节目，现场专家鉴定的古董价格你不必当真，导演定的！”国家级文物鉴定专家古方语出惊人。昨日，古方在郑州讲学时接受了记者采访，批评当前风起云涌的电视收藏栏目有误导倾向。

晚报记者 梁晨/文
张翼飞/图



国家级文物鉴定专家古方

导演拍板决定藏品价格

作为国内首屈一指的古玉器鉴定专家，社科院考古研究所研究员古方多次受邀担任多个电视收藏栏目鉴定团专家。目前国内收藏热持续升温，几乎快演变成一种全民运动，《鉴宝》《天下收藏》等一大批电视收藏栏目收视率居高不下，专家给某些“宝贝”的评估价格动辄就上百万元，令人咋舌。“这种节目观众千万别当真，当娱乐性节目看看就行。”古方告诉记者，对于参加节目的专家们来说，这些收藏类节目不是开学术会议，不是搞鉴定研讨，大多时候鉴定专家说了并不算。

“导演定的价格！”他无意间冒出，在记者的再三追问下，古方透露了那些藏品价格的运作程序。一般情况下，持宝人先向鉴定专家团介绍“宝物”来源，并提出一个建议价，由于持宝人是编导找来的，专家还要听取编导的意见，给出一个市场参考价。不过，“宝物”价格的高低最后还需要导演平衡、拍板。“观众千万别把娱乐性节目当真！”古方告诫说。不过，他认为“鉴宝”性栏目在普及文物知识、推动收藏热方面也功不可没。

独山玉前景不容乐观

古方认为，中国当前收藏处于初期阶段，“藏品来源混乱，价格混乱，鉴定真伪结果也混乱，搞得很多藏品的市场价值远远高于文化价值。”现在很多藏家“买是为了卖，卖是为了买”，目标只有一个——“赚钱”。

“没有几个人真正有传统文化功底，太强调可交易性，忽视文化价值。”古方觉得这有点本末倒置，这种“混乱”阶段至少还要延续30年的时间。“当衡量标准转变成文化价值大于市场价值时，收藏才进入成熟阶段。”古方表示，由于文物的不可复制性，国内的收藏热还将持续下去，“不过，古玉毕竟数量有限，收藏现代玉器雕刻大师的作品正在成为趋势。”

对于河南独山玉的前景，古方认为：“它的硬度高、颜色杂，工艺价值不高。此外，独山玉在其他地方很难见到，人们对它的认识比较窄。河南玉雕规模虽然很大，但工艺水平不高，在北京摆摊地摊卖玉器的很多是镇平人，价格上不去。”

“香玉大舞台”落成

现代豫剧《常香玉》展演

晚报记者 王冉

昨天上午，以人民艺术家常香玉名字命名的“香玉大舞台”在河南省豫剧一团落成，也为河南省展示舞台艺术提供了一个优良平台。当晚，新版现代豫剧《常香玉》在此进行了参加第八届中国艺术节前的展演。

河南省豫剧一团的前身是人民艺术家常香玉当年创建的“香玉剧社”。1953年，常香玉为支援抗美援朝保家卫国的战争，她带领“香玉剧社”全体演员捐献“香玉剧社号”飞机。“香玉大舞台”的落成，不仅是缅怀常香玉的丰功伟绩，更是让大师的精神不断发扬光大。“香玉大舞台”历时4年建设而成，总面积为5540平方米，其中排练厅3300平方米。外观时尚大气，内部功能齐全，不仅是一个适合戏曲、歌舞等不同艺术形式演出的舞台，也是一个充满了现代气息的文化设施。昨晚展演的现代豫剧《常香玉》以常香玉生命最后弥留之际的回顾去展开全剧，让老年香玉与青年香玉跨越时空，同时出现在戏剧舞台上，叙说大师的精彩人生，展开人物的心灵絮语，揭示人物的情感世界。为了能较为完美地诠释常大师“德艺双馨、戏比天大”的光辉人生，现代豫剧《常香玉》九易其稿，将在11月13日接受第八届中国艺术节的检阅。



“颂歌献给党” 合唱比赛落幕

晚报记者 王冉/文 张翼飞/图

昨日下午，郑州市青少年官成了歌声的海洋，由郑州市委宣传部、郑州市教育局、共青团郑州市委主办的郑州市大中专院校青年学生“颂歌献给党”合唱比赛的决赛在这里举行。本次活动从8月开始进行，共有18个院校参赛，最终黄河科技学院、解放军信息工程大学荣获特等奖。

昨日，现场的气氛格外热烈，台下座无虚席，青年学生的精彩表演不时赢来观众的阵阵掌声。进入决赛的9个院校代表队为大家带来了不少经典歌曲，尤其是最后解放军信息工程大学带来的“歌唱祖国、游击队之歌”，以恢弘浩大的气势震慑了现场所有的观众，把比赛推向了高潮。由黄河科技学院表演的“满江红、赶牲灵”在众多节目中成为一个亮点。

艺人阿木 创作雪山歌曲



阿木

凭借《有一种爱叫做放手》蹿红的阿木日前成功登顶海拔5396米的哈巴雪山，他在这次活动积淀了不少灵感，正在创作雪山歌曲。

哈巴雪山是众多户外运动爱好者的精神胜地，出生于凉山的彝族歌手阿木从小就有一个愿望：能够登上雪山之巅，领略最接近天空的世界，这次红牛能量之旅圆了明星阿木的登顶之梦。登顶途中，高原反应无时无刻不在考验着这位彝族歌手的意志力。“实际上在海拔4900米和5100米左右的时候，有过几次强烈的生理反应，脑子里产生过退出的念头，在登山专家的帮助下终于克服众多困难登顶，我登上了5396米的高度，实现了梦想。其实攀登最大的对手就是自己。”阿木在活动结束后激动地描述自己的感受。其经纪人透露，阿木正在创作更接近自然，在大自然中聆听宇宙浩瀚激情的音乐。

刘玥圻

韩国第一美女金喜善昨天出嫁了！昨晚6时，30岁的金喜善与大地3岁的朴周永结为百年之好。朴周永是韩国建筑企业乐山集团会长的次子，金喜善从此跨入豪门。此前，金喜善对自己出嫁的消息一直很公开。今年5月，她就向媒体透露口风说即将结婚。此后在博客中发布9月30日订婚的消息，一周前，金喜善还在博客上登出了她的结婚照。



昨晚6时低调举办豪华婚礼 金喜善嫁入豪门 成龙无暇出席婚宴送上厚礼

昨晚的婚礼低调进行，整个过程未对外公开。婚礼选择在韩国首尔华克山庄喜来登酒店举行，此前，韩国明星夫妇金承佑和金南珠曾在这里举行过世纪婚礼。

酒店安排了百余名保安保护婚礼现场不被外人闯入，每一位参加婚礼的客人也必须出示请帖。金喜善仅仅邀请了200人参加婚礼，其中包括韩国明星宋慧乔、崔真实等。朴寒

星担任伴娘。婚礼结束后，金喜善将与丈夫度蜜月，明年春天再复出拍戏。

成龙此前获邀参加婚礼，成为受邀宾客中为数不多的艺人之一。但是成龙目前正在美国忙于个人事务，没有时间飞往韩国。成龙在拍摄《神话》时与金喜善熟悉，并一度传出绯闻，最终认金喜善为妹妹。成龙准备了一份厚礼，委托其在香港的公司送达。

刘婷婷

酒店高档 婚礼豪华

金喜善举行婚礼的喜来登酒店是韩国著名高档酒店之一，酒店的豪华总统套房入住一晚需花费5.5万元人民币，当年金承佑与金南珠在喜来登酒店结婚，洞房之夜便是入住总统套房。按照200名宾客计算，该酒店婚宴的餐饮费便需花费几十万元人民币。如果再加上金喜善的名贵婚纱、礼服、首饰、轿车等费用，预计整个婚礼费用在千万元人民币以上。

孔庆东开玩笑，剧照惹祸 阿忆澄清“再婚”传闻

“主持人阿忆再婚，迎娶虞梦！”这条消息引起了很多人的关注，并称这是阿忆的好友孔庆东在博客上透露的。但记者随后发现，被当做阿忆“结婚照”的照片，其实是电视剧《马大姐新传》的剧照。阿忆昨天发表了博客《友人胡来，天寒家暖》。文中并未直接回应此事，只是写道：“女儿降生之后，太太极尽照顾之事，任何朋友聚会，均未参加。今年

10月，终于熬到女儿3岁半，可以腾挪出片刻，请朋友们呼啸而聚了……俺太太终于有机会重现江湖啦。”阿忆还在文中回忆了太太和自己的同学生涯，并登出了自己和太太一起，和小学同学聚会的照片。

阿忆在写于10月15日的博客中提到：“暑假忙里偷闲，在英达师兄诱骗下，免费出演100集情景喜剧《马大姐新传》第

4号人物董有才，娶了剧中另一位不容易娶到的漂亮女人。”同时，博客中也介绍了虞梦的角色，登出了虞梦身穿婚纱的剧照。由于孔庆东在博客中开的玩笑，让不少人对这张剧照当真。而阿忆在博客中写到虞梦“现在已经有男朋友了，是北大研究生，奉劝其他追求者别惦记了”，也被理解为是在暗喻同样毕业于北大的阿忆自己。

唐小璐

12日剖腹产下6.6斤女婴 翁虹当妈妈了

“她们母女平安，谢谢大家的关心。”影星翁虹于10月12日在京剖腹产下6.6斤的女婴，她的老公刘伦浩透露了这个喜讯。回忆起孩子出生的过程，刘伦浩坦言：“我们夫妻俩当时激动得泪流满面，心情已经是没有办法表达了。”

据了解，为了迎接宝宝的到来，刘伦浩早在

北京的家中请好厨师、月嫂、保姆和司机。翁虹的婆婆还特地从台湾赶到北京看望她。刘伦浩透露，女儿的中文名还未取，而英文名字早就定下，如果是女孩就叫“Crystal”——水晶的意思。而喜爱写作的翁虹在孕期也坚持写怀孕笔记，即将出版一本孕期美容保健工具书，方便更多孕



和女儿在一起的翁虹
满脸幸福

期爱美的准妈妈，将美丽进行到底。

小双